
Legyen az alapokkal párhuzamos, az eredeti trapézt két érint®trapézra osztó szakasz hossza c. A két rész-trapéz

hasonló egymáshoz, mert megfelel® szögeik páronként megegyeznek, és mindkét trapézba kör írható. Ezért megfelel®

oldalaik aránya is megegyezik, vagyis
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Mivel egy körhöz bármely küls® pontból húzott két érint®szakasz egyenl® hosszú, a trapézok 
sú
sai és a beírt

körök érintési pontjai közti, az ábrán azonosan jelölt szakaszok hossza megegyezik. Az ábra jelöléseit használva a

trapéz kerülete:

K = a+ (x+ z + v + y) + b+
(

(b− y) + (c− v) + (c− z) + (a− x)
)

= 2(a+ b + c).

A c-re kapott értéket behelyettesítve kapjuk, hogy az eredeti trapéz kerülete 2(a+ b+
√

ab).
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